



# Nadajmo se da ćemo se vidati što manje

**OZAKONJENJE VEZE** Potpisan ugovor kojim je Specijalna bolnica Sv. Katarina postala službena bolnica Hrvatskog teniskog saveza

Iako njihova veza, kako će reći izvršni direktor Hrvatskog teniskog saveza Marin Galić, traje već neko vrijeme, jučer je i službeno ozakonjena. Specijalna bolnica Sv. Katarina postala je službena bolnica HTS-a, tako da će odsad svi hrvatski tenisači, od mladih talenata, pa do najvećih zvijezda, imati najbolju moguću skrb.

- Jedan od osnovnih motiva Specijalne bolnice Sv. Katarina je da budemo centar izvrsnosti. Drago nam je da je HTS prepoznao tu izvrsnost i da smo, uz to što smo službena bolnica HOO-a i svjetskih nogometnih doprvaka, od sada i službena bolnica svjetskih teniskih prvaka. Želja nam je, naravno, da što manje trebate naše usluge, ali ako do toga dode, računajte na nas - poručio je tenisačima ravnatelj bolnice Igor Borić, a Galić mu je odgovorio:

- Ne volimo pretjerano koristiti vaše usluge, ali one su nam neophodne, jer bez njih vjerojatno ne bi bilo ni Davis Cupa prošle godine. Naravno da su uvijek u prvom planu Davis Cup i Fed Cup reprezentacija, ali ovim ugovorom isto tako vodimo računa o našim talentima koji će jednog dana zamijeniti Marina Čilića, Anu Konjuh i ostale.

Ana Konjuh je, na žalost, zbog problema s laktom česta posjetiteljica bolnica.

**Potrebno je imati ovakvu ustanovu u kojoj sve možemo obaviti na jednom mjestu i odmah, kaže Ana Konjuh**



Dr. Jadranica Primorac, Mate Pavić, Ana Konjuh, Marin Galić, dr. Dragan Primorac, dr. Igor Borić i Marin Čilić

- Tu dolazim već dosta godina, na žalost, malo više od ostalih. Potrebno je imati ovakvu ustanovu u kojoj sve možemo obaviti na jednom mjestu i odmah, a ne da moramo čekati nekoliko dana.

Čilić je naglasio kako više od deset godina dolazi u Sv. Katarinu.

- Znamo da ovdje uvijek dobivamo vrhunsku potporu, dijagnostiku i rehabilitaciju. Ne trebamo tražiti takve stvari vani, nego to imamo doma. Ovaj ugovor će puno pomoći mladima da se, pogotovo u kriznim godinama, u juniorskim danima kad se znaju susretati s ozljedama, mogu okrenuti pravim ljudima i da imaju zdravstvenu ustanovu s kojom

će znati da su u pravim rukama.

Čilić je odmah nakon potpisivanja ugovora 20-ak minuta davao intervju jednoj američkoj televiziji, a za hrvatske medije nakon toga nije imao vremena. Šteta jer sutra na Šalati organizira humanitarni turnir na kojem će igrati brojni hrvatski sportaši, poput Luke Modrića, Bojana Bogdanovića, Valenta Sinkovića... Iako traži medijsku podršku za uistinu hvale vrijedan projekt, nije htio odvojiti dvije-tri minute da ga najavi, tek je u prolazu dobio:

- Nije ostalo još puno ulaznica, a sav prihod ide u humanitarne svrhe, čeka nas veliki spektakl. Moj partner je Luka Modrić, u skupini smo s teškim suparnicima i bit će sjajno gledati kako se nogometaši i ostali sportaši snalaze na teniskom terenu. Ali, najbitnije je da se družimo i da pošaljemo poruku djeci da u sportu mogu pronaći zdravi način života. (vb)